

2011年12月2日 星期五

责编 高宏宇 编辑 刘招 校对 王玉萍
电话 67655637
E-mail: zzbdsxw@163.com

5

都市新闻

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

整治城市环境 提升城市管理

郑上路慢车道垃圾遍地

本报讯(记者 郑磊)“路边垃圾都快堆成小山了,一直都没人管。”昨日,市民吴先生致电本报,反映郑上路西四环附近的慢车道上垃圾遍地,市民出行十分不便。

昨日中午,记者根据吴先生提供的线索,来到郑上路西四环附近的须水地段。沿郑上路走过西四环,往西走1000米左右,记者看到郑上路北侧有大量商贩占道经营,不少菜贩直接把剩菜随地乱扔,十分影响市容市貌。再往西走,一个个垃圾堆出现在慢车道上,过往路人行走都十分不便。

一名商贩告诉记者,这些垃圾堆至少有两个月没人清扫过,以至于积少成多,变成这样垃圾山,“前两天下雨,此处更是臭味熏天,十分不雅观。”这名商贩称,如今他们的餐饮生意也受影响。

此外,记者还发现,慢车道北边的排水道有不少水泥板缺失,里面污水横流,水面上漂浮着大量生活垃圾,严重堵塞排水道。

绿城社工服务站 电子爱心银行开通

本报讯(记者 党贺喜)昨日,金水区南阳新村绿城社工服务站电子爱心银行正式开通,开通数小时,就吸引了300多人加入。

电子爱心银行具有信息查询、爱心备案、爱心置换、时间储蓄、服务凭证等功能。凡是开通爱心银行的朋友可以随时通过网络查询到自己参与志愿服务的点点滴滴,还可以领到“爱心存折”。

在昨日的开通仪式上,首个申请爱心银行的义工是今年57岁的退休党员赵正萍,她的爱心银行账号是201112010001。她十分高兴地说:“有了爱心银行之后,可以储存自己的爱心时间,若干年之后是个很有意义的回忆。”

截至昨日,已有20名个人义工申请开通了爱心银行。河南经贸职业学院、河南财经政法大学、河南大学人民武装学院、郑州牧专4所高校社团及联络站预约集体申请爱心银行,累计达到300人。

公安交通管理综合应用系统升级

我市车驾管业务暂时停办



本报讯(记者 陈思 通讯员 邢红军)按照公安部和省公安厅的统一部署,从12月7日17时~12月9日9时,我市公安交通管理综合应用平台进行升级改造,期间,我市交通管理违法查询、处理及所有车驾

管业务将暂时停止办理。此次更新是全国公安交通管理综合应用平台统一升级改造,是将车管系统、驾管系统、交通违法系统、事故系统和交警队信息平台等六大系统合并为一体的综合性系统。新系统应用后,将更加方便交通管理,群众将来办理公安交通管理各项业务也将更方便快捷。

12月7日17时~12月9日9时,市公安局交巡警支队所属车管所、检测中心、市区各交巡警大队、市区各交通管理服务站点,以及登封、新密、巩义、荥阳、新郑、中牟、上街等县(市)、区交巡警大队都将暂停办理以下交通管理业务:机动车注册登记、变更登记、转移登记、注销登记、转入转出业务、补换号牌和行驶证、机动车年审;驾驶证初次申领及理论、桩考、路

考等各项考试业务,驾驶证的增驾申请,驾驶证转入转出换证,驾驶证注销,12分学习,驾驶证补证换证,驾驶证体检,驾驶证年审;道路交通违法的查询及处理等各项业务,危险化学品公路运输管理业务及其网上查询业务也将暂停。

对于在暂停办理业务期间驾驶证达到年审、换证临界期的驾驶员,交巡警提醒应在12月6日之前提前年审、换证完毕,避免驾驶证年审及换证过期,带来不必要的麻烦。

在交通管理各项业务暂停办理期间,市区及各县(市)、区道路监控及违法抓拍系统正常工作,交巡警也将上路正常执法,对于现场查处并开具处罚决定书交通违法行为信息,将在交通管理各项业务开始办理之后予以录入。



昨日,一辆车牌号为豫U48800的面包车,因客货混装、严重超载,在市委岗被警方查处。司机李某说,该车被改装过,他和另外13人刚从银基商贸城进货准备回济源老家。本报记者 唐强 摄



1日,河南天明集团、市红十字会、市教育局在河南省肿瘤医院,将1万元的“天明博爱大病互助金”送给新郑市实验小学一名患脑癌的学生,该生是该基金成立以来首个受到资助的患者。本报记者 丁友明 摄

课间玩耍致人受伤 监护人学校均担责

本报讯(记者 武建玲 通讯员 南南)课间玩耍期间,一名小学生的牙齿碰到同学脸上,致使其面部受伤,后双方因赔偿问题产生纠纷,官司打到了法院。昨日,二七区法院对该案作出一审判决。

小明、小豪、珍珍是我市某小学一年级的学生。今年5月的一天,第二节课预备铃打响,小明从操场走到教室门口时,同学小豪和珍珍在学校课间操中追逐打闹,小豪将珍珍从讲台推了下来,珍珍的牙齿碰到小明脸上,致使小明面部受伤。小明到美容医院进行除疤美容,花去医疗费8189.2元。后因赔偿问题产生纠纷,小明遂将小豪、珍珍和学校告上法庭。

二七区法院审理认为,对未成年人依法负有教育管理、保护义务的学校,未尽职责范围内的相关义务致未成年人遭受人身损害的,应当承担与其过错相应的赔偿责任。本案被告小豪推搡被告珍珍,使其牙齿碰到小明脸上,致使小明面部受伤,对形成本案纠纷,被告小豪、珍珍各应承担40%的责任,被告小豪、珍珍为无民事行为能力人,故应由其法定代理人承担赔偿责任,被告某小学承担20%的责任。

因此,依法判决被告小豪的法定代理人、被告珍珍的法定代理人各赔偿原告小明3395.68元;被告郑州某小学赔偿原告小明1697.84元。

致敬!向每一位凝聚智慧力量、发出思想光芒的践行者……



2011郑州都市区践行者年度盛典

ZHENGZHOU METROPOLITAN EXCELLENCE AWARDS CEREMONY IN 2011

践行之歌

没有什么能够阻挡 他们用心去追逐梦想
在人类思想的力场 他们有决战未来的能量
不管是在五千年前 铸起华夏文明的炎黄
还是在现代的今天 照亮商都崛起的星星炬光
每个笃实的践行者 都是扛起明天的脊梁

盛典钜献

2011郑州都市区践行者年度经济人物
2011郑州都市区践行者年度慈善人物

.....